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[bookmark: _Hlk495746801]On Universal Children’s Day, the scholarly organization International Research Society for Children’s Literature (IRSCL) issues a Statement of Principles, because it is worried about the ways in which contemporary geopolitics curtail academic freedom. 

This summer, IRSCL convened its 23rd biennial congress in Canada.  More than 20 percent of the scholars whose papers were accepted were unable to attend Congress 2017, not only because of radical economic disparities in the world but also because of current restrictive travel policies and the “chill” caused by them.

– IRSCL finds the current xenophobic situation worrying as it curtails academic freedom. The free flow of people and ideas across borders has to be defended anew, says Lies Wesseling, President of IRSCL.

For this reason, IRSCL has issued a Statement of Principles, which explains why scholarship can flourish only in a world with open borders.

– The statement is issued today, on Universal Children’s Day, to emphasize not only the importance of our research, but also of children’s literature’s potential to foster empathy, nurture creativity, and imagine a better world, says Lies Wesseling.

IRSCL is an international scholarly organization dedicated to children’s and young adult literature with 360 members from 47 different countries worldwide. Every second year the organization arranges IRSCL Congress, the world’s most international congress within the research field.



[Traducción]

La política global actual limita la libertad académica

En el Día Universal del Niño, la organización académica International Research Society for Children’s Literature (IRSCL) emite una Declaración de Principios, porque le preocupa la forma en que la geopolítica contemporánea restringe la libertad académica.

Este verano, IRSCL convocó su 23 ° congreso bienal en Canadá. Más del 20 por ciento de los académicos cuyos documentos fueron aceptados no pudieron asistir al Congreso de 2017, no solo debido a las disparidades económicas radicales en el mundo, sino también a las políticas de viaje restrictivas actuales y el "escalofrío" causado por ellas.

- IRSCL encuentra preocupante la situación xenófoba actual, ya que restringe la libertad académica. El libre flujo de personas e ideas a través de las fronteras tiene que ser defendido nuevamente, delcara Lies Wesseling, presidenta de IRSCL.

Por esta razón, IRSCL ha emitido una Declaración de Principios, que explica por qué el estudio y la investigación solo pueden florecer en un mundo con fronteras abiertas.

- La declaración se emite hoy, en el Día Universal del Niño, para enfatizar no sólo la importancia de nuestra investigación, sino también el potencial de la literatura infantil para fomentar la empatía, nutrir la creatividad e imaginar un mundo mejor, asegura Lies Wesseling.

IRSCL es una organización académica internacional dedicada a la literatura infantil y juvenil con 360 miembros de 47 países diferentes en todo el mundo. Cada dos años, la organización organiza el Congreso IRSCL, el congreso más internacional del mundo dentro de este campo de investigación.


Declaración
La Sociedad Internacional de Investigación sobre la Literatura Infantil (IRSCL) tiene como objetivo facilitar la cooperación internacional entre investigadores e intercambiar información, compartir la discusión de temas profesionales y teóricos e iniciar y coordinar colaboraciones. Estas aspiraciones académicas están de acuerdo con el carácter internacional del objeto de nuestras investigaciones: la literatura infantil y la evolución de la cultura a través de procesos continuos como la traducción, la adaptación y la remediación transfronteriza e intercultural. Nuestros estudios se interesan por la literatura destinada a los niños y niñas, las formas de escritura y el juego, prácticas culturales inestimables, porque dan forma a los adultos en los que nos convertimos.
La literatura infantil y la cultura también nos alertan a la inclusión en ese “nosotros”. Reconociendo que habitamos en las intersecciones de identidad, la IRSCL valora la inclusión de académicos en todas las etapas de su carrera académica y de cualquier origen nacional, raza, etnia, religión, clase, habilidad, género, sexo, sexualidad, tamaño y edad. IRSCL también fomenta la investigación sobre cómo estas formas de identidad se manifiestan en las obras para los niños y niñas. IRSCL sostiene que la colaboración académica internacional y el libre flujo de ideas a través de las fronteras son indispensables: permiten comprender las fuentes de los profundos supuestos culturales sobre la diferencia y ayudan a movilizar la capacidad de la literatura infantil para fomentar la empatía, fomentar la creatividad e imaginar un mundo mejor.
IRSCL también sabe que, en el actual clima geopolítico, no podemos dar por sentado los valores de la libertad intelectual, los conocimientos académicos, el argumento y la reflexión cuidadosos y basados en la evidencia, y la capacidad de estar abiertos a opiniones contrarias, sustanciadas a través del intercambio internacional y la colaboración. Estos valores requieren de articulación, implementación y defensa continuas, tanto dentro de nuestras propias filas como en la sociedad global en general. IRSCL puede apoyarse en una larga experiencia en este sentido. La sociedad fue fundada en 1969 por investigadores de Checoslovaquia, Alemania, Austria, España y Suiza, bajo circunstancias políticas difíciles. Sin embargo, los miembros fundadores estaban decididos a cruzar fronteras nacionales y divisiones políticas. Sobre la base de este patrimonio, estamos dispuestos a enfrentarnos al reto de nuevo.

